

**Генеральная Ассамблея**
Совет БезопасностиDistr.: General
4 March 2008
Russian
Original: EnglishГенеральная Ассамблея
Шестьдесят вторая сессия
Пункты 17 и 18 повестки дняСовет Безопасности
Шестьдесят третий год

Положение на Ближнем Востоке

Вопрос о Палестине

**Письмо Постоянного представителя Кубы при Организации
Объединенных Наций от 29 февраля 2008 года на имя
Генерального секретаря**

В моем качестве Председателя Координационного бюро Движения неприсоединения имею честь передать Вам «Заявление Координационного бюро Движения неприсоединения о положении на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим», принятое в пятницу, 29 февраля 2008 года (см. приложение).

Движение неприсоединения решительно осуждает продолжающиеся военные нападения оккупирующей державы на палестинское гражданское население в секторе Газа, которые с начала февраля привели к убийству 76 палестинцев, в том числе 13 детей. Движение неприсоединения вновь заявляет, что агрессивная и насильственная эскалация конфликта Израилем в отношении палестинского народа представляет собой серьезное нарушение международного права, в том числе гуманитарного права и прав человека, продолжает цикл насилия и угрожает международному миру и безопасности, а также хрупкому мирному процессу, проходящему между двумя сторонами.

Кроме того, прошу Вас распространить данное письмо и приложение к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 17 и 18 повестки дня и Совета Безопасности.

(Подпись) Родриго Мальмьерка Диас
Постоянный представитель Кубы
при Организации Объединенных Наций
Председатель Координационного бюро
Движения неприсоединения



Приложение к письму Постоянного представителя Кубы при Организации Объединенных Наций от 29 февраля 2008 года на имя Генерального секретаря

Заявление Координационного бюро Движения неприсоединения о положении на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим

Члены Движения неприсоединения выражают свою серьезную обеспокоенность в связи с агрессивной эскалацией Израилем конфликта против палестинского народа и серьезным ухудшением положения в оккупированной палестинской территории, в том числе в секторе Газа.

Члены Движения неприсоединения решительно осуждают продолжающиеся военные нападения Израиля, оккупирующей державы, против палестинского гражданского населения в секторе Газа, которые с начала февраля привели к убийству 76 палестинцев, в том числе 13 детей. Такие жестокие и незаконные действия усугубляют страдания невинных и беззащитных палестинцев в секторе Газа, которые уже страдают от продолжающейся разрушительной израильской осады и сопутствующего ей гуманитарного кризиса. Более того, эта насильственная военная эскалация со стороны Израиля представляет собой серьезное нарушение международного права, в том числе гуманитарного права и прав человека, поощряет цикл насилия и угрожает международному миру и безопасности, а также хрупкому мирному процессу, проходящему между двумя сторонами.

Движение неприсоединения призывает международное сообщество, особенно Совет Безопасности, поддержать международное право, выполнить свои обязанности и принять незамедлительные шаги по урегулированию этого разрастающегося кризиса. Мы призываем Израиль, оккупирующую державу, немедленно прекратить свои нарушения и выполнять все свои обязательства по международному праву и соответствующим резолюциям Организации Объединенных Наций в качестве оккупирующей державы на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим.

В этот критический период истории Движение неприсоединения вновь заявляет о своей поддержке и солидарности с палестинским народом. Кроме того, Движение неприсоединения вновь подтверждает свои неизменные принципиальные позиции, призывая, в частности, к прекращению оккупации Израилем палестинских и других арабских земель, захваченных с 1967 года, к реализации права палестинского народа на самоопределение и создание своего независимого государства Палестины со столицей в Восточном Иерусалиме. Движение выражает надежду, что нынешнее опасное ухудшение положения будет приостановлено и что на местах произойдут позитивные перемены, которые помогут продвижению мирного процесса по пути к достижению этих целей и установлению справедливого, прочного и всеобъемлющего мира.

Нью-Йорк, 29 февраля 2008 года